

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



共建平安温岭·五战联合除火患 >>

常发火灾现场实景演示，本报全程直播 “面对面”感知火灾的引发过程

本报讯（记者陈祥胜）一个未完全熄灭的烟头，掉落在盛有纸巾的一次性杯子里，才一会儿工夫，就将杯内的纸巾全部点燃；一个放于空塑料脸盆中的“热得快”，在通电后数分钟，塑料脸盆逐渐软化继而起火……这一幕幕触目惊心的景象，让现场千余名参与培训的人员惊愕不已。

1月5日下午，我市在泽国镇举行常发火灾现场实景演示暨消防安全教育培训月启动仪式，通

过“面对面”的方式，让大家直观感知一些常见火灾的引发过程，在日常生活中注意防范，以形成“消防工作 人人参与”的局面。本报全媒体对此次活动进行了全程视频直播。

台州市委、市政府将每月5日定为消防安全宣传教育日。本月的主题是教育培训，就是通过“面对面”的教育培训，让全民掌握基本的消防安全常识，预防和减少火灾事故的发生。

当天现场，常发火灾现场

实景演示环节最引人瞩目。

消防人员将市民日常生活 中经常遇到的火灾现场进行了演示，包括烟头引发火灾、电线线路故障引发火灾、吹风机引发火灾和热得快引发火灾等。演示过程中，消防人员在旁边穿插介绍了这几种火灾的发生机制，以及采取的相应防 范对策。消防人员介绍，只要平时认真学习消防安全知识，熟悉灭火器的使用原理，掌握基本的消防技能和逃生技巧，

就一定能避免类似事故的发生。

现场还播放了逃生宣传片，并开展了消防知识有奖问答，取得了积极的宣传效果。



横峰开展高层建筑消防安全隐患大排查

本报讯（通讯员沈益峰）1月27日下午，横峰街道行政 执法中队联合消防中队，对财富大厦、杰特大厦等高层建筑开展消防安全隐患大排查。

检查过程中，检查人员针对

高层建筑的特点，重点针对两家单位消防安全管理制度建立及落实，疏散通道、安全出口等设 置、使用、畅通以及照明运行是否正常等情况进行了检查。

在财富大厦，检查人员发现

消防控制室未实行24小时双人持证上岗，部分楼梯口、管道井、电缆井堆放杂物，消防设备存在故障未及时排查，高层设防盗窗等安 全隐患。检查人员当即下发现场，对消防安全隐患告知单，并要

求物业立即采取有效措施整改。

下阶段，该街道执法人员将跟进整改，督促其早日排除安全隐患，同时要求物业加强管理，落实主体责任，建立有效机制，确保群众居住安全。

大溪排查10人以上出租房 责令限期整改252家，关停45家

本报讯（通讯员杨鹏）1月28日晚，大溪镇开展“安全隐患大整治，安全知识大宣传”行动。

当晚的重点整治对象为10人以上居住出租房。由于这类居住出租房原先的入市门槛不高，基数较大，加上该镇外来务工人员众多，租住需求旺盛，一旦发生火灾，容

易造成群死群伤。该镇对这类居住出租房提出了更为严格 的整改要求，在原先分隔到位、公共空间消防设施配 备充足等基础上，增加了每个自然间配备灭火器、通道增 设手动警铃、一定高层不允许出租等要求，进一步规范该类居住出租房。

然而，从当晚的检查情况

来看，并不理想。在新南岙 村，检查组检查了多家10人以上居住出租房，发现存在木质楼梯、分隔不到位、燃 气管线不合格、使用大功率 电器等隐患，甚至个别出租 房内违法停着电瓶车。检查 组随即下达了整改通知书，并对违法处置电瓶车的房东 进行了传唤。此外，该镇还

发现灭火器和手动警铃配 备不及时的问题，也督促房东 尽早配齐。

当晚，该镇共排查10人以 上居住出租房450家，责令限 期整改252家，关停45家，传 唤12人。同时，该镇人大和纪 委组成督查组，对党员干部开 展行动的情况进行监督指导， 严格落实安全责任。



狗年生肖邮票首发

本报讯（通讯员蒋小婷 记者陈潜）尽管风大、气温较低，但仍然挡不住集邮爱好者热情。1月5日一大早，温岭邮政集邮部门前就排起了长长的队伍，只为买到盼望已久的《戊戌年》“狗”年生肖特种邮票。

春节临近，农历戊戌

年，也是生肖纪年的狗年即 将到来，《戊戌年》特种邮 票是生肖邮票发行以来的第 四轮狗年邮票，全套邮政1 套2枚，面值2.4元，图案内 容分别为犬守平安和家和业 兴，延续了第四轮生肖邮 票“合家欢”的设计理念。邮 票设计者为曾参加中华人民 共和国国徽、政协会徽等设

计，担任第二、三、四套人 民币票面整体美术设计的著 名艺术家周令钊先生。

当日，与《戊戌年》生 肖邮票一同发行的还有生肖 首日封、纪念封、纪念邮折 和纪念邮册等特色邮品。活 动现场还为市民和“邮迷” 朋友免费提供盖戳服务，大 受“邮迷”追捧。

扫码收款，留心有人要“小聪明”

本报讯（通讯员林峰 记者陈潜）“刚才有个男的在超 市里买了东西，说是用微信扫 码，但实际支付未成功，人就 离开了。”当下，手机扫码支 付遍布人们的日常生活。然 而，有些人却在这上面动起了歪脑筋。

1月3日上午9时许，温岭 派出所接到群众报警，称有人 买东西未付款，民警立刻赶往 现场调查。报警人张先生是当 地一家超市的老板，超市开通 微信支付已有一年。

张先生说：“那名男子买了 40多元的零食，看他比较 年轻，扫码的步骤比较熟练， 速度很快，我就没太留意。我 还没反应过来，他就骑车走了。等到我看手机时，发现他 并没有付款给我。”

在张先生的记忆中，此 前，超市就遇到过一次扫码却 未付款的情况。当时一位消费 者在扫码后，告诉他支付成功 了，但手机没有收款提示。还 好他及时发现。

民警查看监控后，拍下那名

男子买东西未付款的视频截 图，并让辖区内巡逻人员对其关注。

警方提醒，使用手机等 移动支付方式收款时，一定 要及时查看收款记录。当前，温岭及周边区域已发生 过类似案件，遭遇此类诈骗 的商家全都没有扫码枪，而 是在收银台上给顾客提供自 己的收款二维码，让嫌疑人 有了可乘之机。建议没有扫 码枪的商家，可在自己手机 上设定商品价格，生成二 维码后给消费者扫码付款。

“三同”考核，太平33支队伍交出答卷

本报讯（通讯员张鲜红）去 年主要做了哪些实事，还存在 哪些问题，2018年重点工作又 是什么？1月5日下午，太平街道 举行“三同”考核述职汇报会， 33个村（社区）以组团形式上 台，如实“掏心窝”，接受评委 现场打分测评。

此次“三同”考核述职汇报， 每个村（社区）的团队是由 驻村（社区）干部和村（社区） 主职干部组成。与以往不同 的是，这次述职，所有团队都精 心准备了PPT。而由街道班子成 员组成的评委组，则结合年终目标 完成率和台上述职情况进行客 观、公正的评分。

4个多小时的述职测评，33 个团队以随机抽签的方式依次 上台。让评委满意的是每个团 队在晒出各自特色、亮点的同 时，谈问题毫不回避，并能有 针对性地提出解决方案，既体 现了团队合作精神，同时也给 一份份“期末答卷”增加了分 量。如北山村在年终述职汇报 PPT中晒出了“喜、变、安”3 个字，从北山村城中村改造签 约成功，到村容村貌的变化， 再到消防安全整治。虽然整个 PPT长度不超过5分钟，但上百 张图片详细而直观地展示了北 山村一年的工作，赢得了参会 人员的一致好评。

临近“大考”，新河志愿者在行动

八八战略新征程 环境大整治 习惯大变革

本报讯（通讯员林绍禹）“爱 护环境，就是爱护我们共同 生活的家园。”日前，新河镇组 织40多名曙光义工和计生协会 的志愿者，开展环境综合整治。

1月14日，新河镇将接受省 里的小城镇环境综合检查。随 着“大考”的临近，新河镇社发 积极发动村级开展爱国卫生运动。

在金清大港边，也有志愿者 在清除杂草，并清扫沿河的 垃圾。尽管天气寒冷，但志愿者 却干得热火朝天。

在后行村，有的拿起扫把，在 清扫路上的垃圾；有的拿起铁 锤，清除路边的各类垃圾；有的 到背街小巷寻找积水容器，倒 掉里面的积水，消除蚊子的生存 空间。

在金清大港边，也有志愿者 在清除杂草，并清扫沿河的 垃圾。尽管天气寒冷，但志愿者 却干得热火朝天。

5家教育咨询机构被责令整改

本报讯（通讯员林程远）1月6日，市市场监督管理局、市教 育局组成专项检查组，对我市 太平街道的教育咨询机构开展 专项规范整治行动。

在太平街道中华路一家教 育咨询机构内，执法人员发现该 场所内有教师正在对学生进行文 化辅导。在仔细检查了该机构提 供的营业执照后，发现该机构核 准经营范围为教育咨询服务，而 实际却从事教育培训活动。执 法人员当场责令其限期到教育部 门办理办学许可证，并到市场监管 部门办理经营范围变更。

此次突击行动检查了太平 18家教育咨询机构。主要针对教 育咨询机构目前存在的超出营 业执照核准登记的经营范围从 事教育培训活动，未取得办学许 可证从事教育培训活动，在职教 师从事授课活动等违法行为。当 天上午，检查组对5家教育咨询机 构开出了责令改正通知书，限期 整改其违法行为。

业执照核准登记的经营范围从 事教育培训活动，未取得办学许 可证从事教育培训活动，在职教 师从事授课活动等违法行为。当 天上午，检查组对5家教育咨询机 构开出了责令改正通知书，限期 整改其违法行为。

下一阶段，市场监督管理局 和教育局还将在全市范围内继 续开展联合执法行动，对发现的 问题进行依法查处，进一步规范教 育咨询机构行为。

市场监督管理局提醒广大家 长朋友：为子女挑选课后辅导或 培训机构，请选择有合法营业资 质、手续正规齐全的教育培训机 构，而非教育咨询机构，以保障 自己和孩子的合法权益。

松门到东部新区又多条新通道



日前，金塘南路松门段市政一期工程的道路部分路基填筑已 完成，桥梁的基础部分也已经完成。

金塘南路松门段市政一期工程为2017年松门镇重点工程，总投 资为2001万元，南起金塘南路与龙门大道交叉口，北至淋松塘塘 线，道路全长246.15米、宽40米。这条路全部建成后，将成为连 接东部上市园区与松门镇的一个主要通道。

本报记者 庞辉斌 通讯员 江文辉摄

分类广告

今日 市区

天气

●阴 0℃~8℃

●营业执照遗失公告

●温岭市太平小河铸件厂 遗失温岭市市场监督管理局 2016年5月20日核发的统一 社会信用代码为 9133108184299644X 的营业执 照（副本），声明作废。

温岭市太平小河铸件厂

2018年1月9日

●娃哈哈

●桶装饮用纯净水 瓶装瓶装饮用水 台州总代理

●订水 太平86217579 热线 城东86184988